

НОВОСТЬ
08.09.2012

В КОГАЛЫМЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПРЕЗИДЕНТА ЛУКОЙЛА ПОСТРОИТ ДЕТСКИЙ САД

В Когалыме (ХМАО-Югра) подписано Трехстороннее соглашение о строительстве детского сада. Документ скрепили подписями президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, губернатор Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Наталья Комарова и исполнительный директор фонда региональных социальных программ «Наше будущее» Евгений Живоглазов.

Дошкольное учреждение «Нефтяша» на 260 мест в одиннадцатом микрорайоне города начали возводить в июне этого года. Декабрь 2013-го – срок завершения на объекте всех строительно-монтажных работ. Первых посетителей детский сад примет в марте 2014 года.

Фондом региональных социальных программ «Наше будущее» на строительство объекта выделено почти 350 миллионов рублей. Фонд учрежден президентом нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым.

Название новому дошкольному учреждению дали его будущие воспитанники. В городе провели конкурс, и из десятков предложенных вариантов дети остановились на «Нефтяше». Проект будущего детского сада можно назвать уникальным, он кардинально отличается от уже действующих в Когалыме. Посещать его будут дети от 1 года до 7 лет. В трехэтажном здании площадью почти 6 тысяч квадратных метров предусмотрено 13 групп: ясельные, младшие, средние, старшие и подготовительные.